

Стали відомі результати Всеукраїнського закритого містобудівного бліцконкурсу на кращу проєктну пропозицію детального плану території (ДПТ), обмеженої вулицями Сторожинецькою, Рівненською, Героїв Майдану, Сергія Скальда



Територія конкурсного проєктування

У середу, **24 квітня** відбулося засідання журі Всеукраїнського закритого містобудівного бліцконкурсу. У ході розгляду проєктних пропозицій, що були подані на конкурс, журі обрало переможців.

До участі в конкурсі зареєструвались та отримали запрошення на участь 8 авторів та авторських колективів з Чернівців та Львова. Відтак на розгляд журі було подано **5 проєктів**.

Метою конкурсу був оперативний пошук концептуальної ідеї містобудівного рішення щодо формування структури кварталу, обмеженого вулицями Сторожинецькою, Рівненською, Героїв Майдану, Сергія Скальда, визначення кращих проєктних пропозицій, з числа поданих, та визначення переможця Конкурсу для подальшого виготовлення містобудівної документації.

Основним завданням конкурсантів було сформулювати концептуальну пропозицію детального плану території району багатоквартирної житлової та громадської забудови.

Друге місце та премію у розмірі 50 000 грн. отримав проєкт під шифром 010224, авторського колективу з Чернівців: архітектори **Мар'ян Стасюк, Аліна Малеш та Софія Романюк.**



Третє місце із премією у розмірі 30 000 грн. посів проєкт під шифром 006900, авторського колективу з Чернівців: архітектори **Олександр Григорчук та Вікторія Гавриш.**



Присутні члени журі конкурсу:

Василь Зазуляк — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, член Ради директорів Конфедерації будівельників України;

Дмитро Домітрюк — заступник директора, начальник управління містобудування та архітектури департаменту урбаністики та архітектури Чернівецької міської ради, головний архітектор міста;

Олег Пікущенко – архітектор, віце-президент Національної спілки архітекторів України, голова Архітектурної палати України;

Лариса Вандюк – архітектор, член місцевої організації Національної спілки архітекторів України в Чернівецькій області;

Олександр Завалецький – архітектор, член місцевої організації Національної спілки архітекторів України в Чернівецькій області;

Віталій Жорін – архітектор, головний архітектор проєктів;

Сергій Гомонович – архітектор, доцент кафедри архітектури та збереження об'єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО Чернівецький національний університету ім. Ю. Федьковича, член місцевої організації Національної спілки архітекторів України в Чернівецькій області;

Згодом також буде сформований та опублікований повний каталог конкурсних проєктів.

Департамент урбаністики та архітектури дякує усім учасникам конкурсу, членам журі, Чернівецькій обласній спілці архітекторів України, громадській спільноті, та всім залученим до організації та проведення конкурсу!!!